

Poznań, dnia 10 stycznia 2019 r.

POSUM/ZPpn/3/2018

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTAŃ WYKONAWCY W POSTĘPOWANIU
W SPRAWIE UDZIELENIA ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn:

**„Świadczenie usługi w zakresie kompleksowego utrzymania czystości w Poznańskim Ośrodku
Specjalistycznych Usług Medycznych”**

Działając na podstawie art. 38 ust.1 z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych niniejszym udzielam wyjaśnień na następujące pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Prosimy o informację jaka jest aktualnie wartość realizowanej na dzień dzisiejszy usługi: netto i brutto miesięcznie oraz jaka firma aktualnie tę usługę realizuje (nie są te dane dostępne na Państwa stronie www, a stanowią informację publiczną).

Odpowiedź:

Miesięczna wartość umowy zawartej w dniu 31.07.2017 r. z Firmą Wielobranżową Angelika Rybicka Ul. Czarna Rola 44/1 61-625 Poznań na świadczenie usługi w zakresie kompleksowego utrzymania czystości w POSUM wynosi 26 226,07 zł netto/32 258,06 zł brutto.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie, jak ma być wypełniany formularz ofertowy/cenowy - znajdują się w nim dwie tabele cenowe?

Odpowiedź:

W pierwszej tabeli należy określić miesięczną wartość zamówienia, w drugiej całkowitą wartość (za okres 12 miesięcy) – zgodnie z formularzem.

Pytanie nr 3

Prosimy o informację czy Zamawiający wymaga minimalnej obsady personalnej w określonych godzinach i dniach, jeżeli tak to prosimy o jej podanie? Zgodnie z wymogami Zamawiający wskazuje pomieszczenia, które mają być sprzątane 2 lub 3 krotnie w ciągu doby, lub wejścia 24 godz. na dobę, w jakich godzinach ma się odbywać to sprzątanie?

Odpowiedź:

Ilość zatrudnionych osób uzależniona jest od Wykonawcy.

Gabinety zabiegowe powinny być sprzątane po każdej zmianie lekarza - wg grafiku, sterylizacja w godzinach od 8:00 do 15:00

Pomieszczenia Nocnej i Świątecznej Opieki Zdrowotnej powinny być sprzątane o godzinie 18:00 i 8:00 w dni powszednie, a w soboty, niedziele i święta o godzinie 8:00 oraz 18:00, toalety przyległe do poradni dodatkowo o godzinie 14:00.

Wejścia do budynku powinny być myte 1raz dziennie i w razie potrzeby w godzinach od 7:00 do 20:00.

Pozostałe toalety 3 razy dziennie i w razie potrzeby w godzinach od 7:00 do 20:00.

Pytanie nr 4

O jakich czynnościach pomocowych jest mowa w par. 1 pkt 2 umowy?

Odpowiedź:

Czynności pomocowe zostały określone w załączniku nr 2 do SIWZ:

1. Regularne uzupełnianie preparatów myjących, dezynfekujących w dozownikach oraz płynu do mycia naczyń,
2. Regularne uzupełnianie wg potrzeb ręczników jednorazowych i papieru toaletowego,
3. Regularne uzupełnianie wg potrzeb worków na odpady komunalne i medyczne z zachowaniem właściwej kolorystyki,
4. Transport odpadów medycznych do pomieszczenia na odpady zgodnie z przyjętą Procedurą postępowania z odpadami medycznymi w POSUM,
5. Transport odpadów komunalnych, z zachowaniem ich segregacji,
6. 1x w tygodniu odbiór brudnej odzieży medycznej, ręczników, a po wykonaniu usługi prania, przekazywanie czystej odzieży i ręczników do poszczególnych komórek organizacyjnych.

Pytanie nr 5

Czy kryterium oceny ofert (umowy o pracę w przeliczeniu na etaty) dotyczy tylko pracowników bezrobotnych, którzy zostaną zatrudnienie do świadczenia usługi, czy też wszystkich pracowników, których Wykonawca zatrudni do realizacji tych usług?

Odpowiedź:

Kryterium dotyczy tylko osób bezrobotnych - zgodnie z zapisami w SIWZ.

Pytanie nr 6

Prosimy o przesunięcie o kilka dni terminu złożenia ofert, tak aby możliwe było dokonanie wizji na terenie obiektu i wykonanie prawidłowej kalkulacji, prosimy o wyznaczenie dnia i godz. kiedy taka wizja może być wykonana?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

Wizja może być przeprowadzona w dniach od poniedziałku do piątku w godz. 09:00 do 14:00.

Dokładny termin powinien zostać ustalony z p. Krzysztofem Grunt tel. 519 773 003.

DYREKTOR
Poznańskiego Ośrodka Specjalistycznych
Usług Medycznych

Krzysztof Albiński